TCO: OAO "Temnocets Cankt-IletepOypr"

OTuer o Tennonorpe6neHnn no npubopam YVTI 3a OKTS6pbL 2013

+

AGOHeHT: 000 "XKC-2 Hesckoro paiioHa" rpagmk: 150/70
[Jorosop: 31502 ~ l CxeMa nogknioyeHust: ByxTpybHas oTKpbITas
Anpec: r. CaHkt-MNetepbypr, Poibaukuin 31-2, CLIO cyo
YcTaHoBneHHble npuéopsi: )
Bbiyucnutens: CMT-941 N9 26961 Mpubopel YYTI nosepeHs! A0 Txs=0 C
pacxoaomep Gmin Gmax Tepmonpeobp. Mpeo6p. pasnexus
Mopatowwii Tp.
O6paTtH.Tp.
Tp-a. MBC
Tp.uunpk. MBC
Tp. NoanuTku
PacueTHbiit anroputm:  3uMa: Q=M1*(h1-hxe)-M2*(h2-hxs) nervo: Q=M1*(h1-hxs)-M2*(h2-hxs)
[lorosopHbie Harpysku, Mkan/u, Qot= QBeHT.= Qrex.nor.= Qrec=
forosopHble Harpysku (cp.yac), Mkan/u,  Qrex.rsc.cp= Qrec.cp= .
[lorosopHble Harpysku (cp.4ac), T/y, Gor= GBEHT.= Grex.not.= Grec=  Grec.M=
DaKTMyeckue Harpysku: Got .= T/cyT Grec .= 1/cyt  Qort.th.= MKan/mec  Qot.cp.¢h.= MKan/cyt
KOHCTaHTHble 3HaueHns: Pl= P2= P3= P4= Tl= T2= T3= T4= T5=
Mopalowwit Tpy6onposoa 06patHbIif Tpybonposoa
Oarta vacel | fG1, T, P1, Gl1, Q1 fG2, T2, P2, G2, Q2 drT, dG, Glrec, G2rsc¢, dGrac, Q
% C Krc/cm TOHH kan % C Krc/cm TOHH Tkan C TOHH TOHH TOHH TOHH kan

01.10.13 24 - 51,61 B 296,868 - b 38,50 N 297,163 - 13,11 -0,295 0,01 - 0,01 3,915
02.10.13 24 - 53,14 = 300,337 - = 39,31 - 300,519 ] 13,83 -0,182 0,02 % 0,02 4,180
03.10.13 24 - 54,86 & 308,042 = = 40,79 = 308,235 = 14,07 -0,192 0,06 - 0,06 4,361
04.10.13 24 = 55,95 = 312,138 % = 41,99 = 311,805 - 13,96 0,333 0,50 = 0,50 4,406
05.10.13 24 # 54,13 - 304,658 = - 40,93 4 304,049 - 13,20 0,608 0,61 = 0,61 4,072
06.10.13 24 - 53,23 # 306,658 = = 40,79 N 306,214 - 12,44 0,444 0,44 2 0,44 3,859
07.10.13 24 - 53,84 - 307,018 = - 41,06 - 306,814 - 12,79 0,203 0,24 = 0,24 3,961
08.10.13 24 - 52,50 - 307,282 = - 40,36 < 307,293 - 12,13 -0,011 0,09 " 0,09 3,758
09.10.13 24 - 53,10 8 307,473 ~ o 40,91 - 307,443 5 12,19 0,030 0,11 g 0,11 3,778
10,10.13 24 = 52,41 - 306,127 = = 40,83 - 306,126 - 11,58 0,001 0,11 - 0,11 3,574
11,10.13 24 - 52,45 - 202,169 - = 38,78 = 201,682 - 13,67 0,487 0,53 - 0,53 2,800
12.10.13 24 g 53,24 = 301,646 ~ - 40,42 - 300,579 2 12,82 1,068 1,07 = 1,07 3,936
13.10.13 24 N 52,59 2 301,610 = = 40,17 = 300,646 - 12,41 0,964 0,96 = 0,96 3,808
14.10.13 24 = 51,17 = 302,045 = 2 39,13 = 300,970 - 12,05 1,075 1,07 ® 1,07 3,706
15.10.13 24 £ 51,91 = 301,311 ~ - 39,39 2 300,697 = 12,52 0,615 0,66 - 0,66 3,822
16.10.13 24 - 53,43 = 286,053 - - 39,78 = 286,015 - 13,64 0,038 0,12 z 0,12 3,931
17.10.13 24 = 53,38 - 281,294 G = 39,29 = 281,225 - 14,09 0,069 0,14 - 0,14 3,993
18.10.13 24 % 55,87 - 289,145 - # 40,68 = 289,166 - 15,18 -0,021 0,10 - 0,10 4,417
19.10.13 24 - 58,63 2 295,373 = = 42,20 - 295,378 = 16,43 -0,005 0,10 - 0,10 4,882
20.10.13 24 = 59,27 - 295,548 = = 42,52 - 295,555 = 16,75 -0,007 0,08 - 0,08 4,978
21.10.13 24 - 59,12 = 294,062 ¥ = 42,42 = 294,042 = 16,70 0,020 0,11 = 0,11 4,939
22.10.13 24 = 56,88 ] 290,117 - - 40,92 = 290,004 - 15,97 0,113 0,17 a 0,17 4,663
CpeaHee 24,00]- 54,21|- 295,317|- = 40,51|- 295,074(- 13,71 0,243 0,332|- 0,33 4,079
Wroro 528,0 6496,973 0,000 6491,619 0,000 5,354 7,30 0,00 7,30 89,74
OpHeHTMPOBOYHO A0 KOHLA Mecsua(+) 2612,046 2611,781 0,265 40,89
WToro 3a okta6pb 2013 : 9109,020 9103,400 5,619 130,63
IT0Ka3aHMs CHETUMKOB HA MOMEHT CHAITUS! [AHHBIX:

Jlata u Bpemst Gl,t Q1,kan ' G2t Q2,I'kan G3,t G4,T Q,I'kan Ioxasanus 'BC
01.10.13 13:00 81255,874 - 80700,733 - 558,242 - 1857,757
22.10.13 22:00 87568,283 - 87007,605 - 565,536 - 1945,082
BpeMs asapuitHbIx cTyauuii: 0,00 vacos
NTOro ¢ yuetoM cpeaHeMecsiuHOM TeMnepaTypbl XONOAHOM BOAkl tXB= —_'c . — ] -
Bcero ¢ y4eToM HOpMaTHBHbLIX MOTEPL Ha y4acTke @ ;0 y3na yyer Fe=— i "Maer R _ T
TNaBHbIN MHXeHep ’/f /ﬁﬁ 3A0"M ‘ﬁn@ﬁﬁ 3 Kemayaraupn
(no aosepeHHocTH aboHeHTa) Z L D,ﬂﬂ OTLEETOE KOHCTaHfTMHOBCKMﬁ B.B.

L&

Iy

15 OKT 2683;

i



